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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      Αριθμ. Απόφ. 11/2023
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΧΑΙΑΣ  ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΦΕΚ 2604 Β’/25.9.2012)  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό  8/2023 της συνεδρίασης του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Αρχαίας  Κορίνθου. 
Θέμα 2ο : «Έγκριση για παραχώρηση χώρου για την πραγματοποίηση εκδήλωσης του ΣΕΑΚ στις 16/7/2023»
          
 Σήμερα την 21η Ιουνίου  του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00, ύστερα από την αριθ. πρωτ. 35475/19-06-
2023 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου σε τακτική συνεδρίαση για δεύτερη φορά, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 4555/2018, σε κάθε έναν των Συμβούλων χωριστά, συνεδρίασε το συμβούλιο της 
Δημοτικής Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου. 
Διαπιστώθηκε κατά την έναρξη της συνεδρίασης ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) Μελών ήταν 
παρόντα έξι (6) Μέλη, δηλαδή:

Παρόντες:                                                     
1] Αικατερίνη Νέζη (Πρόεδρος), 
2] Κων/νος Παπαϊωάννου 
3] Παναγιώτης Κατσούλης, 
4] Ιωάννης Τσέλιος  
5] Αναστασία  Ρουστέμη 
6] Φωτεινή Μαρίνη  
Απόντες :  
1] Ελένη Σούκουλη 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Παπαχαραλάμπους Σωτηρία υπάλληλο του Δήμου Κορινθίων.                                                    
Η Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου και εισηγήθηκε το 
ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Έγκριση για παραχώρηση χώρου για την πραγματοποίηση 
εκδήλωσης του ΣΕΑΚ στις 16/7/2023». Στη συνέχεια έθεσε το αριθ. πρωτ. 152/29.05.2023 έγγραφο του Συλλόγου 
Επαγγελματιών Αρχαίας Κορίνθου το περιεχόμενο του οποίου έχει ως εξής : 
<<Στα πλαίσια του προγραμματισμού για τη διεξαγωγή θερινών πολιτιστικών εκδηλώσεων του Συλλόγου μας, θα 
θέλαμε την έγκριση της Τοπικής Κοινότητας του τόπου μας, για τις εκδηλώσεις που έχουμε προγραμματίσει: Ημέρα 
Γαστρονομίας & Αναδείξεις Τοπικών Προϊόντων, Κυριακή 16/07/2023.
Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί στον Αρχαιολογικό Χώρο της Αρχαίας Κορίνθου, κα το δεύτερο 
μέρος θα πραγματοποιηθεί από το info kiosk έως το κατάστημα Kilic Ceramic όπου θα γίνει το γαστρονομικό κομμάτι 
της εκδήλωσης. Θα θέλαμε το κλείσιμο του δρόμου από τις 19:00μ.μ. έως και 23:30 μ.μ..
Ελπίζουμε ως Σύλλογος στην θετική στάση σας απέναντι στο αίτημά  μας για την τελική έγκρισή του. 
Ως Σύλλογος πέρα από την δραστηριότητά μας στην προώθηση των συμφερόντων των μελών του Συλλόγου μας, 
παράλληλα προσπαθούμε να αναδείξουμε της περιοχή της Αρχαίας Κορίνθου μέσα από εκδηλώσεις που θα 
προσελκύσουν επισκέπτες στην περιοχή αλλά και θα της δώσουν και επικοινωνιακή ώθηση και δημοφιλήα>> .
Στη συνέχεια η Πρόεδρος πρότεινε να δοθεί ο χώρος που ζητάει ο σύλλογος αλλά με τον όρο να μην χρησιμοποιηθεί 
το μέρος που υπάρχουν δέντρα, λόγω της επικινδυνότητας που υπάρχει από την χρήση εύφλεκτων υλικών από τα 
μέσα – εργαλεία, που θα χρησιμοποιηθούν στο γαστρονομικό κομμάτι της εκδήλωσής. Επίσης πρότεινε τον 
περιορισμό της κυκλοφορίας των οχημάτων κατά την διάρκεια της εκδήλωσης και να σταλεί η απόφαση και στην 
Τροχαία Κορίνθου.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρχ. Κορίνθου, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου και μετά από 
διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά για την παραχώρηση χώρου στον Σύλλογο Επαγγελματιών Αρχαίας Κορίνθου (Σ.Ε.Α.Κ.), για την 
πραγματοποίηση της εκδήλωσης που διοργανώνει με θέμα «Ημέρα Γαστρονομίας & Αναδείξεις Τοπικών Προϊόντων» 
την Κυριακή 16.7.2023 από ώρα 19:00 έως ώρα 23:30, στα πλαίσια των θερινών πολιτιστικών εκδηλώσεων, από το 
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info kiosk έως το κατάστημα Kilic Ceramic στην Αγορά της Αρχαίας Κορίνθου, με τον όρο τα μέσα – εργαλεία που θα 
χρησιμοποιηθούν για το γαστρονομικό κομμάτι να μην τοποθετηθούν από την πλευρά των δέντρων, αλλά απέναντι 
παράλληλα στην μάντρα και στα κάγκελα του Αρχαιολογικού Χώρου. Επίσης να περιοριστεί η κυκλοφορία των 
οχημάτων στο χώρο κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, σύμφωνα με το ιστορικό της παρούσας απόφασης .

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό υπογράφτηκε όπως ακολουθεί.
Η απόφαση αυτή πήρε α/α 11/2023  

                    Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ
                ΝΕΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

Ακριβές Απόσπασμα
Αρχ. Κόρινθος, 22 - 06 - 2023

Η  Πρόεδρος της Δ. Κοινότητας

ΝΕΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
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